

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону», галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» у Національній академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького

Сучасні виклики та загрози, спровоковані військовою агресією та анексією окремих територій, міжнародний тероризм, транскордонна організована злочинність, незаконна міграція та торгівля людьми, контрабандна діяльність та наркотрафік, спонукають державні установи до пошуку консолідованих заходів щодо забезпечення захисту національних інтересів у сфері безпеки державного кордону. Сфера забезпечення безпеки державного кордону потребує спеціалістів з відповідними компетентностями. Очевидно, що без залучення наукових фахівців неможливий подальший розвиток галузі та ефективне виконання завдань органів охорони державного кордону.

Мета, структура та зміст Освітньо-наукової програми «Безпека державного кордону» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (далі – програма) засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем галузі. Програма відповідає законам України «Про вищу освіту» та «Про освіту», з урахуванням внесених змін до зазначених законів. В програмі містяться всі відомості, які необхідні для ефективної підготовки фахівців ступеня доктора філософії в галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону». Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам Міністерства освіти і науки України та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі воєнних наук, національної безпеки, безпеки державного кордону.

У розробленій програмі чітко визначені обмеження щодо форм навчання. Компетентності випускника сформульовані у відповідності до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2016 № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти» та дозволяють забезпечити якісну підготовку фахівців ступеня доктора філософії за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону».

Як представник замовника, ми маємо висловити задоволення переліком та змістом освітніх компонентів за спеціальністю, особливо треба відзначити той факт, що запропоновані дисципліни присвячено сучасним подходам у

вирішенні проблем правового забезпечення охорони державного кордону, організаційно-правового забезпечення національної безпеки в прикордонній сфері, оперативно-службові (оперативно-бойові) проблеми безпеки державного кордону.

Висновок: програма підготовки здобувачів ступеня «доктор філософії» за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти в галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону» цілі та програмні результати навчання є актуальними та сприятимуть реалізації специфічних завдань у сфері діяльності та відповідальності Державної прикордонної служби України.

Начальник управління
професійної підготовки Департаменту персоналу
полковник



Олег ФІГУРА